

# Нашу жизнь охраняют от бед люди в белых халатах

**В** минувшее воскресенье все работники медицинской сферы отметили профессиональный праздник. Чествование николевских медиков и ветеранов отрасли здравоохранения состоялось накануне праздничного дня, 11 июня, в районном Доме культуры.

Сменив белые халаты на праздничные наряды, представители нелегкой, порой неблагодарной, но всегда нужной и благородной профессии, принимали поздравления. С наилучшими пожеланиями к ним обратились заместитель главы района по социальной сфере Владимир Михайлович Корепин, заместитель главы МО г. Никольск Валентина Александровна Баданина. Теплые слова поздравлений адресовали коллегам главный врач Никольской ЦРБ Алексей Геннадьевич Плотников и председатель профкома районной больницы Сергей Николаевич Летовальцев.

В продолжение официальной части за самоотверженный труд, профессионализм и преданность избранному делу медицинские работники были поощрены заслуженными наградами. Почетным знаком Губернатора области «За заслуги в развитии здравоохранения Вологодской области» отмечен врач-хирург, заведующий хирургическим отделением районной больницы Николай Анатольевич Рыжков. Нагрудный знак «Отличник здравоохранения» вручен фельдшеру-окулисту Анне Петровне Дурагиной, болсе 30 лет отработавшей в службе здравоохранения района. Почетными грамотами Министерства здравоохранения РФ за многолет-



*Заслуженная награда  
Николая Анатольевича Рыжкова*

ний добросовестный труд поощрены стоматолог-ортопед Владимир Вячеславович Коптяев, лаборант Ольга Павловна Павлова. Лучшие работники лечебно-профилактических учреждений района отмечены почетными грамотами Департамента здравоохранения области, главы района, администрации больницы. Премией Перова в этом году отмечена директор МУПП «Фармация» Елена Владимировна Акчурина. Лауреатом учрежденной ЦРБ премии для среднего медицинского персонала «Признание» стала медицинская сестра-анестезист Ольга Николаевна Тропина.

Никольские медики – не толь-

ко высокопрофессиональные специалисты, но и незаурядные личности. Ежегодно они подтверждают это, участвуя в ставших традицией творческих конкурсах. Праздник 2014 года не стал исключением. На этот раз в праздничную программу вошли не только музыкальные номера в исполнении медработников, но и видеопрезентации. Их работники структурных подразделений районной больницы подготовили в рамках конкурса «Один день из жизни моего отделения». Медики показали, насколько они артистичны, остроумны и оригинальны. Хроника трудовых будней включила в себя и сложные реалии, и комические ситуации из жизни медработников. Авторы видеороликов не только поздравляли таким образом коллег, но и получили призы. По итогам конкурса первое место поделили поликлиника и отделение скорой медицинской помощи, представившие самые оригинальные и содержательные видеоролики. Обладатель дипломов второй степени тоже два – зубопротезный кабинет и хирургия. Они подарили зрителям песню о белозубой улыбке и фрагмент настоящей лапароскопической операции. Терапевтическое отделение и дневной стационар, рассказавшие о своей работе с юмором, замкнули тройку лидеров. Поощрительные призы получили отделение анестезиологии и реанимации, клинично-диагностической лаборатории и детского отделения.

**Людмила ЧЕГОДАЕВА.**

**Фото автора.**